

## **Eliberarea certificatelor privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor**

Certificatul privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor, denumit în continuare *Certificat*, se întocmește potrivit *Ordonanței Guvernului României nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale, astfel cum a fost aprobată, cu modificări, prin Legea nr. 223/23.04.2002 și a Normelor de lucru privind procurarea și transmiterea în străinătate a certificatelor și extraselor de pe actele de stare civilă, precum și a datelor cu privire la domiciliul și reședința unor persoane, aprobate prin H.G. nr. 220 din 16.02.2006, cu modificările și completările ulterioare, forma și conținutul documentului de referință fiind prevăzute în cel din urmă act normativ învderat.*

### **Depunerea cererii de eliberare a Certificatului**

Pentru eliberarea Certificatului, **este necesar ca solicitantul să se adreseze, personal sau prin împuternicit cu procură specială ori împuternicire avocațială, oricărui serviciu public comunitar județean sau local de evidență a persoanelor, Direcției Generale de Evidență a Persoanelor a municipiului București sau direct Direcției Generale de Evidență a Persoanelor cu sediul în mun. București, str. Obcina Mare nr. 2, sector 6.**

Cererea, potrivit **anexei nr. 1**, va fi însoțită de următoarele documente:

- actul de identitate în original;
- procura specială în original și, după caz, traducerea acesteia în limba română, legalizată, de asemenea în original, în situația în care documentul este autentificat de către autoritatea străină competentă, dacă se solicită eliberarea Certificatului prin împuternicit;
- împuternicirea avocațială, dacă se solicită eliberarea Certificatului prin avocat, împuternicit de către titular sau de către reprezentantul legal al acestuia, emisă cu respectarea prevederilor Legii nr. 51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și Statutului profesiei de avocat, adoptat prin Hotărârea Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din România nr. 64/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- actul de identitate al mandatarului în original, dacă Certificatul se solicită prin împuternicit sau avocat.